

досье «Антенны»

- **Родилась:** 23 мая 1959 года в совхозе «Буртинский» Оренбургской области
- **Достижения:** помимо первой звездной роли в «Жестоком романсе» (1984) в послужном списке Ларисы Гузеевой - более 20 картин
- **Желание:** начать водить машину этой зимой, пока пользуется услугами шофера
- **Дурная привычка:** никак не может бросить курить. «Во время беременности - бросала, но сейчас я прячусь от детей, как школьница»
- **Интересуется:** ресторанным бизнесом не только как делом мужа. Возможно, вскоре откроет собственный ресторан

Лариса ГУЗЕЕВА

Антенна - 2001 - 16 дек. - с. 32 ВЫМОЛИЛА СЫНА У БОГА

Она не из тех актрис, которые, дабы скрыть свой возраст, готовы нарядить взрослую дочь в бантики и детское платье. Лариса ГУЗЕЕВА с гордостью заявила с экрана: «Я - мама» в одноименной программе на ТВЦ.

Ребенок - не подопытный зверек

— Случалось ли, что героини программы рассказывали такие истории, которые перевернули ваше представление об известных вещах?

— Таких, чтобы перевернули, не рассказывали. Но не со всеми гостями студии я согласна. Например, когда шла запись передачи «Вырастить гения», я слушала сумасшедших мамаш и думала: зачем? Зачем они мучают детей, чтобы потом показывать их, как зверушек в цирке. И кролика можно научить играть на скрипке, но ребенок ведь — не подопытный зверек. Зачем на нем самоутверждаться?

— Разница между вашими детьми — восемь лет. В каком возрасте женщина психологически и эмоционально «созревает» для рождения ребенка?

— На программе «Ранние дети» одна моя собеседница, не знаю, правда, насколько искренне, говорила, что она буквально с детства бредила семьей и в неполные восемнадцать родила... Я же в том возрасте была абсолютно инфантильной. И только к тридцати годам у меня появилось яростное желание иметь ребенка, возникла просто физиологическая потребность, вплоть до крика. Я просто вымолила сына у Бога! Так что, наверное, у каждого своя пора наступает, когда он чувствует: ребенок ему необходим.

Кто кому помогает

— Любопытно, а в чем проявлялась ваша инфантильность?

— Я — учительская дочка. И о том, что в Советском Союзе есть проститутки и наркоманы, узнала лет в двадцать восемь. Мама многое от меня утаивала, о многом умалчивала... Когда я приехала жить в большой город (Ленинград), на меня свалилось столько «открытий». Тот же жаргон... Помню, институтские друзья у меня спросили: «У тебя «капуста» есть?», и я полезла в холодильник.

У нас с мамой разные взгляды на воспитание. Однажды мой сын Георгий спросил: «Альбина (он бабушку зовет по имени), кто такие голубые?» — Мама ответила: «Эти люди, которые любят голубой цвет, голубое море...» «Нет, Георгий, — сказала я. — Голубые — это гомосексуалисты...» И подробно ему обо всем рассказала. Может, я сделала неправильно — ему было семь лет, я травмировала его психику, он очень переживал... Но, с другой стороны, думаю, лучше, если об этом ему расскажу я, а не мальчики в подворотне.



ГЕОРГИЙ: сын, друг, помощник

Однажды мой сын Георгий спросил: «Бабушка, кто такие голубые?» Мама ответила: «Эти люди, которые любят голубой цвет, голубое море...» «Нет, Георгий, — сказала я. — Голубые — это гомосексуалисты...» И подробно ему обо всем рассказала.



С МУЖЕМ ИГОРЕМ: какое счастье — так любить!

А вот за что я маме благодарна, так это за то, что она все время ограждала меня от бытовых проблем.

— А сейчас вам мама помогает?

— Что вы, это я маме помогаю! Конечно, у нас есть водители, люди, которые занимаются хозяйством... Но без мамы не знаю, как бы справлялась. Вот с детьми играю много. Иногда кажется, что это невероятно скучно и поболтать с подружками гораздо интересней, но чтобы ребенок развивался, его нужно развивать.

— Когда родился первенец, муж взял на себя хлопоты по его воспитанию?

— Поскольку сейчас у меня другой муж — Игорь (известный московский ресторатор Бухаров. — «Ант.»), я не хочу причинять ему боль всякими воспоминаниями. Да, конечно, отец Георгия — Каха — прекрасный отец. Они перезваниваются... Но больше ничего не скажу.

От голода не умирала

— Тогда расскажите, как с Игорем познакомились...

— Познакомились, когда ему было семнадцать, мне — восемнадцать лет. Были друзьями, встречались иногда, а потом выяснилось, что он меня любит всю жизнь.

— Дочку ваш муж называет «маленькая Гузя»...

— Да, он родил себе собственную Гузю! Мало того — записал ее на мою фамилию! Объяснил так: «Пусть будет Оля Гузеева. Тот период от рождения до 18 лет, когда я Ларки не видел, — теперь моя отдельная, собственная любовь».

— Вы можете выйти к мужу непричесанной и без макияжа?

— Конечно! Я ведь живой человек и не бегу, проснувшись раньше мужа, в ванную красить ресницы. Я в принципе вообще не красюсь вне съемок — кожа должна отдыхать. Дома, бывает, хожу и растрепанная, и в халате, и плачу иногда. Белой и пушистой меня полюбит каждый дурак! Другое дело, что если есть возможность скрыть, что у тебя где-то колет, режет и «стреляет», то обязательно скрою.

— Как вам удается поддерживать форму? Соблюдаете диету?

— Весь этот бред: десять яиц, восемь апельсинов, два литра воды — не для меня. Когда я была беременна Лелькой — расслабилась и набрала вес. Ничего, потом просто «зашила себе рот»: перестала есть — и похудела на 25 килограммов за полгода. Я ела практически все, но очень помалу. Чем сидеть, например, на фруктах и овощах, лучше съесть кусок черного хлеба — по крайней мере нет голодного чувства тошноты.

Перенимала опыт
Анна МИРОШНИЧЕНКО